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Informe de transferencia 20203602 - MUSICOTERAPIA EN
EDUCACIÓN INFANTIL 0-3 AÑOS

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (12.5%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (50%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 1 (12.5%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 1 (12.5%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (62.5%)
Bastante de acuerdo = 1 (12.5%)
Totalmente de acuerdo = 1 (12.5%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (50%)
Bastante de acuerdo = 1 (12.5%)
Totalmente de acuerdo = 2 (25%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (12.5%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (50%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 1 (12.5%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (37.5%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 2 (25%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (12.5%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (50%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 1 (12.5%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 4 (57.14%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 2 (28.57%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 5 (62.5%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 1 (12.5%)

9. ¿Has utilizado la música como medio de aprendizaje en tu aula desde que terminó el curso
de musicoterapia?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 3 (37.5%)

10. ¿Has puesto en práctica alguna actividad elaborada en el curso de musicoterapia de 0-3
años?

Nada de acuerdo = 3 (37.5%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (12.5%)
Bastante de acuerdo = 1 (12.5%)
Totalmente de acuerdo = 3 (37.5%)

11. ¿Has visto cambios en el desarrollo de las habilidad de los alumnos utilizando recursos
aprendidos en el curso de musicoterapia de 0-3 años?
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Nada de acuerdo = 3 (37.5%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (12.5%)
Bastante de acuerdo = 3 (37.5%)
Totalmente de acuerdo = 1 (12.5%)

12. ¿Has utilizado la musicoterapia como recurso para mejorar su bienestar desde que
terminaste el curso de musicoterapia de 0-3 años?

Nada de acuerdo = 2 (25%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 2 (25%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Casi siempre todos los cursos realizados no están adaptados al (0-3)
El curso no fue muy práctico ni adaptado a niños de 0 a 3 años
En el curso no aprendí mucho más de lo que ya sabía, y trabajo la música igual que siempre.
La música es un recurso imprescindible en mi trabajo
En la situación actual que vivimos, teniendo en cuenta que actualmente estoy teletrabajando, solo
he podido aplicar los conocimientos adquiridos en el curso en mi vida personal.


